Pe3yabTaThl aHKeTUPOBAHUS NPeACTABUTEIel padoToaaresied, y4acTBYIOIINX B
peamu3anuu OOII 44.03.05 Ilenaroruyeckoe odopazoBanue (¢ AByMs NpoduJasivu
NOATOTOBKH), Mpopuib HeMenknii si3blK. AHIIHICKUH A3bIK, 04Hast GopMa 00yueHUs

B cobecenoBannu nmpuHsIIM yyacTHe 3 IpeacTaBUTeNs paboToaaTenei.

Pe3yabTaThl aHKETHPOBAHUS

Bomnpocsl Cpenunii 621 Pe3yabTaThl
aHKeTHPOBaHMS,
%

1. Hackonbko Bbl ynoBIeTBOpeHBI COTPYJHHUYECTBOM C 1,66 41,5
nagaou OO?

2. [Tlpunumaere nu Bl yuactue B paspabotke (onnma 4 100
OLICHOYHBIX CPECTB?

3. Cotpynanuuaere v Bwl ¢ kadeapamu B obmactu 4 100
aKTyaJlM3alluy U pa3paboTKH y4eOHBIX KypcoB?

4. Cotpynauuaere i Bl B obnmactu mpenojaBaHus U 4 100
IPOBEJICHNE MacTeP-KIaccoB?

5. [Tpunumaere 1u Bol oOyuatomuxcst OOII Ha mpakTuky? 4 100

6. *[Ipuaumaere 1u  Bel  yuactue B pabote 2,66 66,5

roCyJapCTBEHHOM 2K3aMEHAITMOHHOW KOMUCCHUH?

Yuacmuu pabomooameneti 6 peanuzayuu OOI1

7. *TpynoyctpauBaete a1 Bbl 00y4aromuxcst mporpaMMel 4 100
110 UTOTaM MPOXOXKICHHUS IPAKTUKA?

8. *TpynoycrpanBaere b7 Bor BBIITYCKHUKOB 4 100
IIPOrpaMMbI?

Yuacmuu pabomooameneii 6 mpyooycmpoiicmee 6b1nyCKHUKOG

npocpamMMbl

9. Kak Obl Bbl oOmeHHan KadecTBO IMOATOTOBKH 3,33 83,25
BBIITYCKHUKOB?

10. | Kakme xommereHnuu, Ha Bamr B3risia, HEIOCTaTOYHO Bce komnereHuuu c(popMHPOBaAHbI
c(OpPMHPOBAHBI Y BBIITYCKHUKOB

Yooeremeopennocmeo pabomooamenet Kauyecmeom
NO020MOBKU 8bINYCKHUKO8 NPOSPAMMbL

OI_IeHO‘{Ha}I IIKajia pe3yJbTaTOB aHKCTUPOBAHUS

CreneHpb yJ10BIETBOPEHHOCTH [TporieHTHBIN UHTEPBAJ YAOBIETBOPEHHOCTH
HeynoBneTBOpeHHOCTh 1o 50%
Yactuunas Ot 50% no 65%
HEYJIOBJIETBOPEHHOCTh
YactuyHasi ya0BIE€TBOPEHHOCTD Ot 65% 1o 80%
[MomHast Ot 80% 1o 100%
yJIOBJIETBOPEHHOCTD

OO01ue BHIBOBI 10 KPUTEPHUSIM.

Takum o0Opa3om, B COOTBETCTBUU C OLCHOYHOW MIKAJION pPe3yJbTaTOB aHKETUPOBAHUS



BBISIBJICHBI CIICAYIOINIME CTETICHN yIOBICTBOPEHHOCTH PaOOTOIaTENICH:
1. Yuacmue pabomooameneti ¢ peanuzayuu OOIT — 84,66 % (nonnas yooseremseopennocms).
2. Yuacmue pabomooameneii 6 mpyooycmpoticmae svinycknukos npoepammol — 100 % (noanas

Y0081em8OPEHHOCHIb).
3. Yooenemseopennocmv pabomodamenetl Kauecmsom no020moKuU 8biNyCKHUKO8 NPOSPAMMbI —
83,25 % ( noanas yoosremsopennocmo).

B cpednem cmenens yoosremeopennocmu cocmasuia 89,3 % (nonnasn yoosnremsopennocms).



